



ЖКХ



Губернатор А.А. Авдеев проверил ход масштабной модернизации городского жилищно-коммунального и теплосетевого хозяйства в Кольчугино. В ходе рабочей поездки его сопровождали министр ЖКХ Е.Н. Семенова, глава администрации Кольчугинского района А.Ю. Андрианов, генеральный директор ООО «Владимиртеплогаз» С.С. Никитин и другие.

Губернатор Александр Авдеев оценил масштабную модернизацию теплосетевого хозяйства в Кольчугино

По инициативе главы региона в текущем году на эти цели городу было выделено 427,6 млн рублей. Часть этих средств направлена на модернизацию центральной котельной в посёлке Лесослава, которая была введена в эксплуатацию в 1970 году. Услуги теплоснабжения и горячего водоснабжения от этого объекта получают жители 370 многоквартирных домов, 61 бюджетное учреждение и более 70 прочих потребителей. «Это та самая единственная в городе котельная, чьё удручающее состояние нередко становилось причиной аварий, в том числе прошлой зимой. Очень важно было её обновить к предстоящему отопительному сезону, поэтому мы помогли городу с финансированием переоборудования», – пояснил Александр Авдеев.

В этом году здесь был выполнен самый масштабный за последние десятилетия ремонт: обновлён комплекс зданий, котлы, теплообменники, газовые горелки, промышленные ёмкости. Все системы котельной приводятся в соответствие с требованиями безопасности, благодаря чему надёжность источника тепла выросла значительно. Сейчас два котла работают в штатном режиме. Работы – в стадии завершения.

«Всего на мероприятие, связанное с инженерной коммунальной



инфраструктурой, в районном бюджете предусмотрено 554,7 млн руб., из них 537,9 млн рублей – это субсидии области. Работы по модернизации теплосетевого хозяйства были остро необходимы. Сейчас тепло запущено во все социальные учреждения и многоквартирные дома. Но мы продолжаем работать с управляющими компаниями в части настройки температурного режима в нескольких МКД», – сообщил глава администрации Кольчугинского района Алексей Андрианов. Одновременно кольчугинское

тепловое хозяйство укрепляют строительством в первом микрорайоне – напротив дома №2а по ул. Веденева – новой блочно-модульной котельной мощностью 35 МВт. Работы здесь ведутся активно, до декабря планируется завершить строительство тепловых сетей до площадки БМК и выполнить их закольцовку. Запуск нового источника теплоснабжения снизит нагрузку на основную котельную и повысит качество услуг по обеспечению теплом и горячей водой почти 10 тысяч потребителей микрорайона №1, 58 много-

квартирных домов и 6 объектов социальной сферы.

В планах – строительство БМК еще в одном микрорайоне города, и тогда потребность в источниках тепла будет закрыта полностью.

Также в Кольчугино продолжается реконструкция тепловых сетей – вместо старых и весьма обветшавших прокладывают современные бесшовные стальные трубы с тепловой изоляцией из пенополиуретана в полиэтиленовой оболочке. В микрорайоне Белая Речка уже полностью заменены теплотрассы протяженностью 1700 метров. На ул. 50 лет Октября будет заменено 971,5 метров сетей. В ближайшие дни будет запущен участок теплотрассы от ул. Добровольского до перекрестка с ул. Дружбы, и проблема с температурным режимом, на которую порой сетовали жители, будет окончательно устранена. Что касается верхней части участка реконструкции, то подрядчик пойдет здесь по временной схеме теплоснабжения: будут смонтированы байпасы.

Да, теоретически эти работы можно было перенести на следующий год. Но стоит вспомнить ситуацию с теплоснабжением города прошлой зимой, и становится ясно: решение проводить модернизацию тепловых сетей уже в текущем году было единственно верным. Да, приходится терпеть

некоторые неудобства. Но благодаря программе модернизации муниципальных контракта снизится аварийность на сетях, повысится надежность теплоснабжения и качество предоставляемых всем нам, потребителям, услуг. А это, согласитесь, дорогого стоит.

И еще об одном немаловажном моменте стоит сказать: условиями муниципального контракта после завершения работ на данном участке предусмотрено восстановление благоустройства дорог и тротуаров. И не так уж важно, когда оно будет завершено: достаточно вспомнить благоустройство четной стороны улицы 50 лет Октября, где также был заменен участок теплотрассы, в ноябре 2022 года. Уже тогда, детально изучив историю вопроса, мы рассказали нашим читателям, что при соблюдении технологии производства работ и применении специальных добавок для изготовления асфальтобетонных смесей устройство и ремонт покрытий возможно производить даже при минусовых температурах. Главное, что перекапывать этот участок для замены труб придется еще не скоро.

Е. ВИССАРИОНОВА
с использованием
пресс-релиза и фото
пресс-службы
Правительства области

Правительство Владимирской области: события, факты

В области начался отопительный сезон

Раньше всех – с 23 сентября – системы отопления запустили в Гусь-Хрустальном районе, а с 30 сентября – в Судогодском районе. В основном отопительный сезон в муниципальных образованиях начался с 7 октября. Позже всех кампания стартовала в Кольчугинском районе – социальные объекты там начали отапливать с 4 октября, жилой фонд и прочих потребителей – с 14 октября.

К отопительному периоду подготовлено 1250 котельных и почти 2000 км тепловых сетей.

Масштабная модернизация теплового хозяйства, проводимая в регионе в последние годы, даёт результаты. В этом году в обновление ЖКХ инвестировано порядка 5 млрд рублей. Средства направлены в том числе на строительство и модернизацию 8 котельных и почти 22 км сетей теплоснабжения.

Масштабная модернизация теплосетевого хозяйства в Кольчугино

Губернатор Александр Авдеев 16 октября проверил в Кольчугино ход масштабной модернизации жилищно-коммунального и теплосетевого хозяйства, которая ведётся с весны. По инициативе главы региона городу на эти цели выделено 372 млн рублей.

За лето «сердце» теплоснабжения районного центра увидело самый масштабный ремонт последних десятилетий. Прделан большой перечень серьёзных работ: обновлён комплекс зданий, котлы, теплообменники, газовые горелки, промышленные ёмкости.

«Только в этом году на модернизацию, включая «инвестиционку» Владимиртеплогаза и помощь из резервного фонда, на ремонтные работы в Кольчугино направлено практически 650 млн рублей. Но эти работы были остро необходимы. На сегодняшний день тепло во все социальные учреждения и многоквартирные дома в

городе запущено», – сообщил глава региона Александр Авдеев.

Стоит также отметить, что условиями муниципального контракта предусмотрено восстановление благоустройства дорог и тротуаров, а также озеленение прилегающей к новому трубопроводу территории.



Голос провинции: всё решают люди

В Собинском районе 18 октября прошёл IV региональный форум социально ориентированных НКО и гражданских активистов «Голос провинции: всё решают люди». Он объединил более сотни общественников со всех уголков Владимирской области. Участники дискуссии обсудили тему поддержки инициатив с мест для повышения качества жизни в малых городах и сельской местности, говорили о развитии системы социального проектирования и новых подходах к организации досуга и дополнительного образования, о гражданских инициативах в области культуры, искусства и креативных индустрий.

«Губернатор Александр Авдеев и Правительство области видят своей задачей оказание всемерной поддержки инициативным группам, неравнодушным людям, которые болеют за судьбу своих деревень и сёл,

инициируют проекты в целях их развития. Очень востребована областная программа «30 на 70», также эффективно действуют программы инициативного бюджетирования и поддержки проектов сельских старост. Что касается НКО, у нас в регионе более полутора тысяч некоммерческих организаций – это серьёзный ресурс. Стараемся работать со всеми, каждый год увеличиваем сумму грантовой поддержки. Потенциал для развития НКО ещё большой. Отдельного внимания заслуживает активность местных организаций. Они помогают решать локальные вопросы точно. Во многих территориях области уже есть свои яркие позитивные примеры реализованных проектов – открытие музея Суворова в селе Кистыш, школьной медиастудии в Гусь-Хрустальном, продлёнка в Селивановском районе и так далее», – отметил первый заместитель губернатора Дмитрий Лызлов.

Один из самых действенных в поддержке

некоммерческих организаций – инструментарий Фонда президентских грантов.

«В сельской местности, в районных центрах жители самоорганизуются, придумывают проекты, чтобы помочь тем, кто в этом нуждается. Фонд президентских грантов поддерживает проекты таких подвижников, которым не всё равно, и помогает им сделать больше», – подчеркнул исполнительный директор Фонда президентских грантов Антон Долгов.

Неслучайно в этом году форум проходит в Собинском районе, на площадках в сёлах Черкутино и Рождествено – в этих территориях можно увидеть своими глазами, как инициативность и неравнодушие жителей могут менять облик и вообще жизнь в населённых пунктах.

Организатором форума выступила Ассоциация «Голос провинции» при поддержке Правительства Владимирской области и Фонда президентских грантов.

Во Владимире открылся Центр уличного баскетбола

В Центральном парке культуры и отдыха города Владимира 15 октября открылся Центр уличного баскетбола. Он построен в рамках Первого Всероссийского Спортивного Проекта «ПСБ – Детям», который реализует банк ПСБ при поддержке Российской Федерации Баскетбола.



Центр предназначен для проведения тренировок, подготовки спортсменов и организации соревнований любого уровня – вплоть до международных.

Как отметил глава региона А. Авдеев на его открытии, в баскетбол в нашей области играют почти сто лет. Сейчас в регионе им занимаются больше 16 тысяч человек. Область гордится победами своих атлетов, при этом большое внимание уделяет и развитию массового спорта.

Только за последние три года в области открыты 34 спортплощадки и 9 крупных спортивных объектов. Появилась лыжероллерная трасса в Александрове, развивается керлинг в Муроме и пляжный волейбол в Гусь-Хрустальном, возрождён юношеский хоккей во Владимире, на подъёме – спортивная гимнастика, борьба и, конечно, баскетбол.

В планах – строительство центра баскетбола в Собинке, большого комплекса для игровых видов спорта во Владимире.

Переходим на оплату отопления по факту потребления

Оплата услуги теплоснабжения исключительно в отопительный период считается более прозрачным способом, поскольку в таком случае она производится по фактическому потреблению. Платить за отопление в летний период не нужно. Собственники в режиме онлайн смогут следить за корректностью работы общедомового прибора учёта тепловой энергии, что обеспечит возможность принятия своевременных технических решений о регулировании системы теплоснабжения многоквартирных домов для исключения «перетопов» и «недотопов».

По словам главного жилищного инспектора области Елены Андреевой, с октября 2024 года уже вся область будет оплачивать услугу по отоплению по фактическому потреблению в течение отопительного периода. Иными словами, жители многоквартирных домов, которые оборудованы общедомовыми приборами учёта, будут оплачивать услугу по показаниям такого прибора, а жители многоквартирных домов без ОДПУ, – по нормативу, рассчитанному на 1/7.

Поскольку с января по сентябрь начисление платы за отопление производилось исходя из среднемесячных объёмов потребления тепловой энергии на отопление за 2023 год по схеме 1/12, то не позднее 1 квартала 2025 года будет произведён перерасчёт платы за отопление.

В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОМ СОБРАНИИ



Депутаты обсудили поддержку креативных индустрий

В Законодательном Собрании Владимирской области состоялись депутатские слушания, посвященные вопросам правового регулирования в сфере креативных индустрий. Помимо депутатов Законодательного Собрания Владимирской области в обсуждении приняли участие представители министерств и ведомств Правительства, гости из других регионов.

Председатель Законодательного Собрания Владимирской области **Ольга Хохлова** выступила инициатором слушаний – ранее эти вопросы она поднимала на дискуссионных площадках самого разного уровня. Во Владимирской области в таком формате и таком составе вопросы НХП обсуждались впервые. «Такой высокой концентрации и такого разнообразия народных художественных промыслов, как в нашей области, нет нигде в России. У нас, например, есть маленький поселок Мстера с населением 4 тысячи человек. Он сохранил четыре вида уникальных народных промыслов. Я уверенно могу сказать – аналогов в стране нет. Для нас актуально сберечь это богатство и дать новый импульс

для развития ремесел. Сделать все возможное, чтобы Мстера стала местом притяжения туристов».

Ольга Хохлова напомнила о двух законах, призванных регламентировать обсуждаемую сферу – региональном законе о поддержке НХП, отредактированном с учетом изменений федерального законодательства, и вступающем в силу в феврале 2025 года федеральном законе о креативных индустриях. Она отметила, что в нормативные акты определено будут вноситься изменения по мере их реализации, и что одна из задач заключается в том, чтобы среди многообразия креативных индустрий не потерять народные художественные промыслы.

Вице-губернатор **Владимир Куимов** рассказал о том креативном ландшафте, который сложился на территории региона. А министр предпринимательства и туризма **Юлия Бояркина** сообщила о мерах поддержки отрасли.

«Предприятиям НХП оказывается помощь по участию в профильных выставках, им доступны ресурсы центра «Мой бизнес». Мы стремимся включить ма-

стерские предприятия НХП в туристические маршруты, что позволяет им развиваться и наращивать объемы производства. Сейчас составляется отдельная программа продвижения через новый туристический портал Владимирской области, план по работе с блогерами, туроператорами», – отметила **Бояркина**.

По итогам депутатских слушаний были выработаны рекомендации. Речь в них идет о необходимости разработки государственной программы в сфере сохранения, возрождения и развития народных художественных промыслов. В нее также следует включить мероприятия по развитию туристической инфраструктуры в местах традиционного бытования НХП, поддержке и развитию кадрового потенциала, созданию ресурсных центров НХП.

Было обращено внимание на создание образовательных маршрутов по местам бытования промыслов в рамках туристско-экскурсионной работы с детьми во время школьных каникул. Кроме того, прозвучало предложение продумать систему налоговых льгот для субъектов креативных индустрий, в том числе НХП.

«Из наиболее интересного, что прозвучало прямо в ходе разговора – предложение организовать конкурс для молодых дизайнеров, но такой, чтобы ребята использовали в своих произведениях элементы наших ремесел. Или предусмотреть дополнительные баллы для мест бытования промыслов при конкурсном участии территорий в различных программах», – дополнил модератор форума вице-спикер Законодательного Собрания **Роман Кавинов**.

Все предложения и идеи будут систематизированы и детально проработаны с учетом мнения всех участников процесса.



Больше новостей на тг-каналах
Законодательного Собрания
и Председателя Законодательного Собрания
Ольги Хохловой:



ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

25 октября – День таможенника

Уважаемые сотрудники таможни и ветераны таможенной службы!
Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Вы стоите на страже экономической безопасности страны, отстаиваете национальные интересы и поддерживаете стабильность финансовой системы. На протяжении многих лет таможенная служба России – надёжное звено в системе государственного контроля, успешно выполняющее задачи по соблюдению законности и защите прав граждан.

Сегодня, когда мир сталкивается с новыми вызовами и угрозами, роль таможенной службы приобретает особое значение. Вы являетесь заслоном на пути преступников, не допускаете провоз контрабанды, оружия и наркотиков на территорию страны. Сотрудники Владимирской таможни в прошлом году организовали более 200 проверок, возбудили более 1800 дел об административных правонарушениях и 15 уголовных дел. В федеральный бюджет взыскано и перечислено 900,5 миллионов рублей.

Дорогие друзья, большое спасибо за самоотверженность, верность служебному долгу, внедрение передовых технологий. Благодаря вашим усилиям многие процессы автоматизированы, что ускоряет таможенные процедуры. Всё это помогает укреплять деловые связи с зарубежными партнёрами, создавать условия для добросовестной конкуренции, а главное – обеспечивать дальнейшее и эффективное развитие региональной экономики.

Отдельные слова благодарности – ветеранам таможенной службы. Именно вы проложили путь новым поколениям таможенников, которые с честью продолжают ваше дело, опираясь на богатый опыт и традиции ведомства.

Желаю вам крепкого здоровья, благополучия вашим семьям, успехов на службе.

А.А. АВДЕЕВ, губернатор области

Уважаемые сотрудники и ветераны таможенной службы!
Примите искренние поздравления с профессиональным праздником – Днем таможенника!

Таможня – это действенный механизм госрегулирования внешней торговли, защиты внутреннего рынка страны и пополнения бюджетных доходов. С момента своего появления и до сегодняшних дней таможенная служба играет важную роль в обеспечении национальных интересов страны и укреплении экономической безопасности России.

Работа таможенника требует огромной собранности, оперативности, максимальной концентрации сил, внимательности, мужественности, полной самоотдачи и, что немаловажно, отличной интуиции. Ведь зачастую именно интуиция помогает разглядеть то, что недоступно обычному человеку.

Ваш каждодневный труд подчинён одной цели – обеспечению экономической безопасности, защите национальных интересов, здоровья и жизни людей. Благодарим вас за ответственное отношение к делу и добросовестность, за то, что вы с честью и достоинством несёте нелегкую, а порой и опасную, службу на благо государства.

Желаем вам здоровья, мира и благополучия в ваших семьях, новых профессиональных и личных достижений.

В.В. ХАРИТОНОВ, глава Кольчугинского района
А.Ю. АНДРИАНОВ, глава администрации Кольчугинского района
О.В. САВЕЛЬЕВ, глава города Кольчугино

27 октября – День работника автомобильного и городского пассажирского транспорта

Уважаемые работники автомобильного и городского пассажирского транспорта, ветераны отрасли!
Примите искренние поздравления с Днем работника автомобильного и городского пассажирского транспорта!

Невозможно представить себе современную жизнь без автомобильного транспорта, а значит, и без профессионалов, обеспечивающих бесперебойное функционирование этого важнейшего в производственной структуре экономики звена. Труд водителя требует высокого профессионализма, внимания, выдержки и мастерства. В любую погоду и время суток автомобилисты должны безопасно и в срок доставить пассажиров и грузы.

Этот праздник также отмечают все работники автотранспортных предприятий, которые обеспечивают бесперебойную работу и исправность автомашин, а значит, и безопасность на дорогах.

Сегодня слова благодарности мы говорим водителям автобусов, грузовых и специализированных автомобилей, кондукторам, ремонтникам и диспетчерам, инженерам и руководителям автотранспортных предприятий и цехов!

Глубокая признательность ветеранам отрасли за вклад в развитие автомобильного транспорта и воспитание достойной смены.

Желаем всем автомобилистам – любителям и профессионалам – безаварийного движения, надежной техники, крепкого здоровья и удачи!

В.В. ХАРИТОНОВ, глава Кольчугинского района
А.Ю. АНДРИАНОВ, глава администрации Кольчугинского района
О.В. САВЕЛЬЕВ, глава города Кольчугино

ОТ ПЛАНЁРКИ ДО ПЛАНЁРКИ

Подведены итоги недели

Еженедельное плановое совещание при главе администрации Кольчугинского района А.Ю. Андрианове, состоявшееся 21 октября, традиционно началось с доклада начальника МКУ «Управление гражданской защиты Кольчугинского района» Ю.В. Виноградова.

Подводя итоги минувшей недели, он отметил, что в районе произошло 10 ДТП – к счастью, в них никто не пострадал.

Сотрудники филиала «Владимирэнерго» ПАО «МРСК Центра и Приволжья» продолжали работы по приведению линий в нормативное состояние в сельском поселении Раздольевское. В городе РЭС «Западный» АО «ОРЭС Владимирская область» устранял две аварии. В среду отключалась центральная часть города, в субботу – ул. Луговая и часть улиц частного сектора. Ресурсы и управляющие компании занимались пуском тепла. Дважды сотрудники пожарного отряда выезжали на сообщения о возгораниях. В понедельник на улице Дружбы горел грузовой

автомобиль «Газель», кабина которого сгорела полностью. Причина устанавливается. В пятницу ночью горел мусор на контейнерной площадке на улице Вокзальной.

Особо в ходе доклада прозвучала информация о том, что благодаря своевременной проделанной работе за истекший летний период не было ни одного возгорания лесного фонда.

Главный инженер филиала «Владимиртеплогаз» А.А. Федотов назвал прошедшую неделю насыщенной. Говоря о поселке Белая Речка, он отметил, что проблем там нет. Аварии на теплосетях устранялись на ул. 50 лет Октября и Ленина, в районе медицинского центра «Биоритм» и на территории большого городка.

Руководитель МУП «Коммунальник» О.В. Сугробов доложил об устранении 3 утечек, 42 выполненных заявок на системе канализации, 5 благоустроенных мест раскопов и завершившейся проверке пожарных гидрантов в городе. Из 216 проверено 179, есть четыре замечания, два из

которых – закатаны в асфальт колдцы на ул. Карла Маркса и на площади Ленина.

Начальник ПО г. Кольчугино РЭС «Западный» АО «ОРЭС Владимирская область» С.Н. Переткин подтвердил информацию о двух технологических нарушениях прошлой недели: в среду в центральной части города отключались 8 подстанций. Причина была выявлена, линия введена в резерв. Сложность заключается в том, что она проходит в районе бывшего рынка на улице Добровольского и в той его части, где скопилась гора строительного мусора.

Строительство двух кабельных линий выполнено на 80% и приближается к модульной котельной в первом микрорайоне, второй сложный участок заводские подрядчики прокладывают методом горизонтального бурения к поселку Труда – он насыщен коммуникациями.

Сотрудники филиала «Владимирэнерго» ПАО «МРСК Центра и Приволжья» занимаются расчисткой трасс, строительством

линии электропередач и технологическим присоединением новых потребителей в д. Литвиново, выполняют работы по монтажу дополнительной трансформаторной подстанции в д. Есиплево.

Начальник газовой службы в г. Кольчугино филиала АО «Газпром газораспределение Владимир» Т.В. Аверьянова сообщила об устранении недоделок по текущему ремонту, ожидании подрядчиков для выполнения строительно-монтажных работ в д. Огибка и планируемых благоустроительных работ в Литвиново.

ООО «СУ-17» занимается уборкой дорог и тротуаров, а также улиц города от веток и листьев. Управляющие компании – наладкой температурного режима в домах. Заместитель главы администрации по жизнеобеспечению А.К. Ершов призвал руководителей УК беречь тепло уже сейчас, проверяя входные зоны в МКД.

О ходе месячника санитарной очистки и благоустройства доложил начальник МКУ «Управление благоустройства и дорожного

хозяйства Кольчугинского района» Н.Н. Карнаухов (подробности – см. ниже). Он отметил, что в минувшую субботу параллельно с уборкой кладбища убирались и мусорные навалы на контейнерных площадках в разных микрорайонах города. Всего было убрано 12 контейнерных площадок, вывезено 28 тонн мусора.

Заведующий отделом по жилищной политике и муниципальному контролю Е.В. Дмитриева призвала активнее участвовать в месячнике – адреса неубранных территорий будут озвучены уже на следующей планерке. Что касается краткосрочных задач – в ближайшее время необходимо окосить территорию ДОУ №16 и ул. Родниковую: от дома №43 до дома №50.

Начальник экономического управления Н.В. Вительс проинформировала, что из 25 мест, закрепленных за бизнес сообществом убраны 18, а до конца текущей недели будут убраны и оставшиеся.

Е. МУРЗОВА

КОНКУРС



Выборы – ответственность за будущее

В рамках реализации мероприятий по обучению организаторов выборов и иных участников избирательного процесса, повышению правовой культуры избирателей прошел конкурс эссе «Выборы – ответственность за будущее» для учащихся 9-11 классов общеобразовательных учреждений Кольчугинского района. Конкурс проводила Территориальная избирательная комиссия (ТИК) Кольчугинского района совместно с Управлением образования.

Постановлением ТИК было утверждено Положение о конкурсе и утвержден состав конкурсной комиссии по подведению его итогов, в которую вошли члены Территориальной избирательной комиссии и работники Управления образования.

Конкурс проходил в два этапа. На первом участники конкурса должны были написать эссе на тему «Выборы – ответственность за будущее». На втором этапе конкурсная комиссия оценивала представленные общеобразовательными учреждениями работы и определяла победителей. Отметим, что при написании эссе ребятам необходимо было руководствоваться следующими критериями: соответствие содержания теме конкурса; последовательность в аргументации; самостоятельность мышления; грамотность.

В конкурсную комиссию было представлено 10 работ учеников 9-11 классов школ Кольчугинского района. Их оценивали по десятибалльной системе, а победители конкурса определялись открытым голосованием – простым большинством голосов. В результате 1 место присуждено Абрамовой Анне – ученице 11 класса МБОУ «Средняя школа №4»; 2 место у Лебедевой Надежды – учащейся 11 класса МБОУ «Средняя школа №6»; 3 место у Кондратьевой Виктории – ученицы 11 класса МБОУ «Средняя школа №5».

Дипломов участников были удостоены школьники, набравшие наибольшее количество баллов, но не занявшие призовых мест: Харитонов Захар – ученик 9 класса Большевикской основной школы и Вербицкий Даниил – ученик 10 класса МБОУ «Средняя школа №7».

На торжественной церемонии, которая прошла в здании администрации, председатель Территориальной избирательной комиссии Кольчугинского района Е.Н. Шустрова тепло поздравила победителей, призеров и участников конкурса эссе и вручила им Сертификат, Дипломы и подарки, а еще – шоколадки. Всем без исключения.

Е. ВИССАРИОНОВА

ГОРОД И ГОРОЖАНЕ

Примите активное участие в месячнике санитарной очистки!

В соответствии с постановлением администрации Кольчугинского района от 27.03.2024 №232 «О проведении месячников санитарной очистки, благоустройства и озеленения территории города Кольчугино в 2024 году» с 1 по 31 октября проходит месячник санитарной очистки, благоустройства и озеленения территории города Кольчугино.

По состоянию на 21.10.2024 в месячнике приняли участие 810 человек, в их числе – жители города, коллективы администрации Кольчугинского района, индивидуальные предприниматели, 50 организаций, предприятий и учреждений.

Произведена очистка территории площадью 185 тыс. кв. м., в том числе: парки, скверы, зеленые зоны – 52 тыс. кв. м; дворы, внутренние проезды – 133 тыс. кв. м, вывезено 70 тонн мусора. Отремонтировано 9 малых архитектурных форм.

Кроме того, состоялся массовый субботник на городском кладбище, а также осуществлялся вывоз несанкционированных свалок около контейнерных площадок по следующим адресам: ул. Инициативная, дом 12; ул. Металлургов, дом 166; ул. Максимова, дома 1 и 21; ул. Металлургов, дома 73, 14 и 28 (со стороны ул. Кабельщиков). Убрано более 12 несанкционированных свалок, вывезено 25,18 тонн мусора. Для этих целей было привлече-

но 5 единиц техники, в субботнике участвовали более 10 человек.

Благодарность за оказанную помощь в организации субботника выражаю: МУП города Кольчугино «Коммунальник» (Сугробов О.В.), ООО «СУ-17» (Мурашов С.Ф.), ООО «МК ОМК-ЭкоМеталл» (В.В. Кабаев), МУП Кольчугинского района «ТБО-Сервис» (Мухин С.Ю.), ИП Артамошин.

Напоминаю, что в соответствии с Правилами по обеспечению чистоты, порядка и благоустройства на территории муниципального образования город Кольчугино Кольчугинского района, надлежащему содержанию расположенных на ней объектов, утвержденными решением Совета народных депутатов города Кольчугино от 27.07.2017 №410/68, ответственность за уборку прилегающей территории объектов сферы услуг, магазинов, автостоянок и пр. возлагается на владельцев данных объектов.

В случае ненадлежащего содержания прилегающей территории после завершения месячника будут применяться меры административного воздействия.

Н. КАРНАУХОВ, начальник МКУ «Управление благоустройства и дорожного хозяйства Кольчугинского района»



ЦЕННОСТЬ В ТРАДИЦИЯХ



Семья Евстигнеевых

30 декабря текущего года супруги Татьяна и Михаил **ЕВСТИГНЕЕВЫ** отметят жемчужную свадьбу – 30-летие совместной жизни. Примечательно, что эта красивая и о многом говорящая дата выпала на объявленный Президентом РФ Год семьи в России. А в канун юбилея, в день празднования Дня нашего города, на главной праздничной сцене супругам была вручена медаль «За любовь и верность». Общественной награды они удостоены за крепость семейных устоев, основанных на взаимной любви и верности, а также достойное воспитание детей.

Об истории любви Михаила и Татьяны, секретах долгих и счастливых семейных отношений, семейных ценностях – наш сегодняшний разговор.

**ВИДИМО,
ЭТО СУДЬБА**

Кто бы мог подумать, что, живя за четыре тысячи километров друг от друга, Татьяна и Михаил встретятся и решат больше никогда не расставаться? Михаил родился в Кольчугино, учился в средней школе №1. Окончил Кольчугинский политехнический колледж, высшее образование получал уже в Красноярске. Учиться поехал по направлению от завода «Электрокабель», куда и вернулся работать после окончания вуза. А еще из Красноярска привез с собой будущую жену. «Да, Красноярск – далекий северный край, – рассказывает Михаил. – Но, видимо, так угодно было судьбе, чтобы мы встретились там с Татьяной».

Татьяна родилась и до десяти лет росла в Латвии – папа служил военным. Потом семья переехала в Тверь, затем в Казахстан. Там девушка окончила школу и поехала учиться в Красноярск, где жила бабушка. Училась уже на втором курсе института, когда из далекой Владимирской области приехали поступать в ВУЗ brave парни, среди которых был и Михаил. Коммуникабельные и дружелюбные ребята познакомились с девушками-сибирячками. «Помню, мы увлеклись музыкой, а в Красноярске был магазин грампластинок, – рассказывает Михаил. – Мы, провинциальные парни, такого и не видели. Поэтому сразу приобрели пластинку. А слушать ее было не на чем. Оказалось, что у нашей новой знакомой есть проигрыватель. И мы пришли к ней с другом, а она привела подругу – Татьяну. Начали общаться, дружить, отмечать праздники. Так и дружим до сих пор – теперь уже семьями».

Дату знакомства супруги Евстигнеевы помнят оба – 17 апре-

ля 1994 года. О студенческих годах, истории знакомства рассказывают с теплотой и искренними улыбками. Михаил вспоминает, как его привлекла веселая, непосредственная, красивая сибирячка Татьяна. Уже в июле они поехали знакомиться с её родителями, а в сентябре, после знакомства с бабушкой, решили жить вместе. Вскоре влюбленные подали заявление в ЗАГС.

**В КАНУН
НОВОГО ГОДА**

Решение пожениться пришло обоюдно. И единственное число, которое было свободно для росписи – 30 декабря. Расписались в Кольчугино, на свадьбу собрались и родители, и родственники. И вот на протяжении трех десятков лет накануне Нового года Евстигнеевы празднуют годовщину свадьбы.

В мае 1995 года у супругов-студентов родился сын Евгений. «Нас не пугали трудности, – рассказывает Татьяна. – С ребенком нам помогала бабушка. С утра мы на учебу, после обеда – с ребенком, потом учили уроки». На последнем курсе Татьяна переехала в Кольчугино с мужем, а диплом защищала уже в Московском Государственном открытом университете.

Жили молодые родители в комнате в общежитии. Было непросто, поэтому помогали родители – и присматривали за ребенком, и привозили продукты. А ещё советовали налаживать быт самостоятельно – потому что у разных поколений свои взгляды на жизнь, свои принципы. Эта житейская мудрость была принята к действию, и молодые супруги буквально по кирпичику, день за днем, выстраивали свою семейную жизнь.

Семья, где царят любовь и верность

ТРУДНОСТИ ЗАКАЛЯЮТ

Сегодня Евстигнеевы считают, что трудности закаляют. «Как и у всех, не всегда все было гладко и ладно. Но даже если поругались – надо мириться: в маленькой комнате общежития даже по разным углам разойтись не получится», – смеется Михаил. Со временем они приобрели однокомнатную квартиру, и в 2006 году родилась дочка – Дарья. И снова на помощь пришли старшие: свекровь помогала присматривать за внучкой, чтобы её родители могли заработать на улучшение жилищных условий.

Сейчас дети Татьяны и Михаила уже взрослые. Евгений закончил Кольчугинский политехнический колледж, получив диплом программиста, потом служил в армии – сначала срочником, потом по контракту. Сейчас занимается автомобилями, работает в детейлинге, живет в Санкт-Петербурге. Дочь 12 лет посвятила занятиям художественной гимнастикой, и любящие родители поддерживали её на всех соревнованиях, вместе переживали и разочарования от неудач, и радость от побед. Сейчас Дарья работает тренером под началом своей наставницы Аллы Березовской, у которой, к слову, была одной из первых учениц.

ПРИМЕР – РОДИТЕЛИ

Конечно, родители желают своим детям самого лучшего. Не ставят ультиматумы, не настаивают и, как когда-то их родители, всегда дают возможность самим принимать решения, делать самостоятельные шаги.

– Даже не представляем свою жизнь без Жени и Даши. Жить надо не для себя, а ради кого-то, во имя чего-то. Первую часть жизни человек набирается опыта, знаний, а её вторую половину нужно посвятить передаче этих знаний и опыта детям. Конечно, можно делиться профессиональным опытом на работе, но после нас ведь не работа останется, а наши дети – наше продолжение, мы вкладываем в них любовь, душу, – делится Евстигнеевы. – Пример для нас – наши родители: они по-прежнему всегда готовы помочь, подсказать, но не настаивают на том, что их мнение – единственно правильное. Причем, поддерживают они теперь не только нас, но и внуков.

Это очень важно. И мы понимаем, что время не стоит на месте, поэтому тоже в каких-то вопросах прислушиваемся к детям – они хорошо ориентируются в современной жизни. В этом и состоит залог хороших отношений между разными поколениями – умение слушать, уважать мнения друг друга, давать возможность принимать решения и действовать самостоятельно.

**О ЦЕННОСТЯХ
И СЕКРЕТАХ**

«А какие ценности вы передаете детям?» – интересуюсь. «Мы стараемся воспитывать достойных людей. В первую очередь, прививаем любовь, доброту, уважение к окружающим людям – независимо от того, родственник это или случайный человек. Конечно, воспитываем Личность, у которой есть и уважение к себе. Важна и самостоятельность – это залог успешной жизни. Совершать ошибки не страшно – на них учатся. Да и мы, родители, навсегда остаемся для них опорой, в любой момент готовы помочь, подсказать, дать совет. Придерживаемся мнения, что дети должны быть лучше нас», – говорят Татьяна и Михаил.

Прошу раскрыть секрет долгой и счастливой семейной жизни, и слышу, что его нет: главное – это умение понимать друг друга, уступать, быть готовым достойно проходить испытания. В семье Евстигнеевых – абсолютное равноправие, здесь учитывается мнение каждого и стараются находить компромиссы. «Важно действовать сообща. За много лет совместной жизни мы уже достигли такого понимания, что, кажется, читаем мысли друг друга. В быту все делаем вместе, помогаем друг другу: так веселее и быстрее справляемся с делами. Семья – это одна команда с единой целью. Если в лодке под названием «Семья» каждый начнет грести в свою сторону – хорошего не жди», – считают супруги. А на вопрос, можно ли назвать их отношения идеальными, отвечают так: «Разве отношения бывают идеальными? Вот два хрустальных бокала за стеклом, которые кажутся идеальными. А если посмотреть поближе – тут пылинки, тут царапинки. Идеальными бокалы останутся, если ими не пользоваться. А в жизни так не получится. Да, надо

стремиться к высоким целям, ценностям, но жить активно, не бояться разнообразия эмоций, событий. Как только человек достигает идеала, стремиться уже не к чему».

**ОГЛЯДЫВАЯСЯ НА ОПЫТ,
СЛЕДУЯ ТРАДИЦИЯМ**

Награждение медалью «За любовь и верность» стало для Евстигнеевых приятной неожиданностью. «Наши родители прожили в семейных союзах по 51 году – в прошлом году отмечали золотые свадьбы. Перед нами пример долгих счастливых семейных отношений. И для наших детей мы тоже стараемся быть примером. Трудностей на жизненном пути достаточно, но мы видим, как старшие умеют выходить из сложных ситуаций, справляться с невзгодами. Мы построили свою семью, оглядываясь на опыт родителей, следуя их традициям. Любим собираться на даче с родственниками, а юбилеи и семейные торжества традиционно празднуем большой дружной семьей. Этот год был урожайным на юбилеи, отмечали круглые даты в кругу семьи. А еще благодаря тому, что дочь Даша ездила на соревнования по разным городам, полюбили совместные путешествия».

Прожив тридцать лет в браке, Михаил признается, что ценит свою супругу за ее решительность: «Я могу в чем-то сомневаться, а Татьяна принимает решения быстро. А еще – за понимание, гибкость, мудрость. И отходчивость». «Мы оба отходчивые. Супруг внимательный, добрый – причем, ко всем. Очень важное и ценное его качество – уважение к старшим. Любовь – не только ко мне, к детям, к родителям, а ко всему, что его окружает, что он делает, – признается Татьяна. А главными ценностями – реликвиями, передающимися в этой семье из поколения в поколение – Евстигнеевы называют не материальные блага, а те качества, которые в них вложили родители, и за которые они ценят и любят друг друга на протяжении долгих лет: «Мы бережно храним эти ценности, передаем их своим детям и готовы передать внукам и правнукам – продолжению нашей династии».

Мира и добра вашему дому, супруги Евстигнеевы!

А. ДМИТРИЕВА



Семья Евстигнеевых, 2006 г.

ТВОРЧЕСТВО
НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ

УТРО В СУЗДАЛЕ

Вновь на Руси звонят колокола,
Им небеса торжественно внимают.
И ввысь кресты золотые поднимают
Омытые слезами купола.

И вижу: в ранний час под этот звон
Перекрестился юноша прохожий –
То голос предков вдруг услышал он
Или души коснулся голос Божий.

И вижу: сбросив всех невзгод росу,
Глаза открыл тысячелетний Суздаль.
Он возродил свою былую удаль,
Свою исконно русскую красу.

И льётся свет на Божий мир.
Навстречу свету душу открывает
И звону колокольному внимает.
И, я средь многих, за нее молюсь.

ТОПОЛЬ

Тополь первым встретил гостью-осень.

И красива гостя, и строга.
Приказала – и покорно сбросил
Летний свой наряд к ее ногам.

У дороги сторожем стоит он,
Обнажен и непривычно тих.
Рядышком друзей зеленых свита,
Осень лишь чуть-чуть коснулась их.

И рисует на холсте сентябрьском
Вдохновенно, полная идей,
Только ей известной дивной краской
Ствол в воздушном кружеве ветвей.

Слышит тополь шепот чародейки,
Колдовские вещи слова:
«О своей утрате не жалея ты,
Жизнь прекрасна и в тебе – жива».

Ах, какой ты стройный и высокий,
Весь обласкан неба синевой.
По весне, впитав земные соки,
Возвратишь наряд зеленый свой.

Не грусти, и от дождей не кисни.
Хочешь я стихи тебе прочту?
Но уже готовлю чудо-кисти,
Чтоб творить другую красоту».

СТРИЖИ

Нам про солнце и про дождь
Врет прогноз погоды.
Обратимся, хошь не хошь,
К мудрости народной.

Дело к вечеру уже. Середина лета.
Про погоду у стрижей
Попрошу ответа.

Птиц понять мне нелегко:
Режут воздух с писком
Оптимисты – высоко,
Пессимисты – низко.

Завтра видеть я хочу
Солнце в небе чистом.
Тем, что высоко, кричу:
– Верю оптимистам!

Верю в то, что счастье есть,
Пусть порой рискую,
Поутру – в благую весть,
В доброту людскую.

А глаза твои – стрижи
Озорно смеются.
К тайне их, ты мне скажи,
Можно ль прикоснуться?

Если да, поверю я,
Всем стригам в угоду,
И в тебя, любовь моя,
И в прогноз погоды.

Н. ФОМЕНКО

ВЕЧЕР ПАМЯТИ



цию, нищету, потери... Звучали строки из писем, дневников, стихотворных сборников. Лекция не была похожа на скучный доклад с очевидными фактами, Кирилл и Кристина рассказывали о поэтессе проникновенно, вдумчиво, погружаясь в события прошлого и увлекая зрителей за собой. Уже после лекции и чтения стихов гости вечера будут говорить о бережном отношении ведущих к личности поэтессы: «Очень светлая, добрая встреча, теплый настрой вечера».

О том, почему ребята выбрали тему цветаевской поэзии, рассказал Кирилл Барашков: «С Марины Цветаевой началась моя любовь к русской поэзии. Она стала моим проводником в этот мир. В этом году 132 годовщина со дня её рождения, а потому хотелось провести именно её чтения. К тому же это первые чтения, которые мы организуем, и начать хотелось с любимого поэта».

Жизнь Марины Цветаевой полна белых пятен. С одной стороны, есть много ме-

никовоно пела Екатерина Кириллова. А потом, как истинная актриса, меняла лирику на экспрессию и читала «Нате! Рвите! Глядите! Течет, не так ли? / Заготовливайте – чан! / Я державную рану отдам до капли! / (Зритель бел, занавес рдян.)»

Цветаевские чтения привлекли не только представителей молодежи, но и филологов, журналистов, преподавателей русского языка и литературы, для которых знакомство с творчеством поэтессы состоялось давно. И за произведениями, рифмованными строчками стоит человек – человек с непростой судьбой, на жизнь которого выпало столько горя, боли. Елену Сенину тронула заметка «Детям», написанная Мариной Цветаевой для эмигрантского русскоязычного журнала. Эта заметка описывает нравственные устои, импонирующие убеждения поэта. Вот выдержки из заметки: «Никогда не говорите, что так все делают: все всегда плохо делают, раз так охотно на них ссылаются! У «всех» есть второе имя – никто, и совсем

В «Пульсе» читали Цветаеву

*«Что же мне делать,
певцу и первенцу,
В мире, где наичернейший – сер!
Где вдохновенье хранят,
как в термосе!
С этой безмерностью
В мире мер?!»*

8 октября 1892 года родилась русская поэтесса Серебряного века, прозаик, переводчица Марина Цветаева. К Дню рождения самобытного поэта с трагической судьбой в молодежном клубе «Пульс» прошли Цветаевские чтения, открывающие цикл мероприятий, посвященных великим русским поэтам. Идейными вдохновителями, организаторами, ведущими вечера памяти стали лекторы общества «Знание» Кристина Бурцева и Кирилл Барашков.

Встречу открывала лекция, подготовленная и буквально разыгранная по ролям ведущими – Кристиной и Кириллом. Рассказ о судьбе Марины Цветаевой начался с описания семьи, в которой родилась будущая поэтесса. Отец, Иван Цветаев – доктор римской словесности, историк искусства, почетный член многих университетов и научных обществ, основатель Музея изящных искусств (ныне Государственный музей изобразительных искусств им. Пушкина). Мать, Мария Мейн – талантливая пианистка. Марина начала писать стихи уже в шестилетнем возрасте – сразу на русском, немецком, французском языках. Кирилл рассказывал факты из биографии Цветаевой, а Кристина озвучивала заметки, записки, воспоминания, написанные самой Мариной.

Ведущие вечера очень живо и ярко описывали жизнь Цветаевой, рассказывали о том, что и кого она любила, откуда черпала силы и вдохновение, кому посвящала свои произведения. Ее жизнь была полна потрясений и трагедий, она пережила тяжелые годы Гражданской войны, эмигра-



муаров, на страницах которых появляется она, а с другой – все они друг другу противоречат. Этот внутренний конфликт характерен и для её творчества. Как сказал один из участников чтений, «Цветаева – это вселенная»: действительно, вселенная, полная столкновений, смерти и рождения. Даже с точки зрения языка, стихи поэта бесконечно красивы. Меня поражает её синтаксис, её образность и её неопишуемая точность. Марина Цветаева – мой любимый поэт».

И эта любовь к поэту и ее творчеству передалась зрителям. Гости вечера с удовольствием делились малоизвестными фактами о Цветаевой – прижизненными и посмертными. Конечно, читали стихи. А еще пели: ведь, если спросить, какие произведения Марины Цветаевой вы знаете, в первую очередь приходят на ум песни, романсы на стихи поэтессы. «Вот опять окно, где опять не спят», – красиво и про-

нет лица – пробел. Ну а если вам скажут: «Так никто не делает» (не одевается, не думает и т.д.) – отвечайте: «А я – кто!»... Не торжествуйте победы над врагом. Достаточно – сознания. После победы – протяните руку».

Рамок мероприятия не хватило, чтобы обсудить все, что хотелось. Поэтому диалоги продолжились за круглым столом и за чаем. Здесь же Кирилл и Кристина сообщили гостям вечера о своем желании продолжить проводить подобные встречи, посвящая их значимым фигурам в области литературы. Кристина рассказала о планах лекторов:

– Цветаевские чтения первые из ряда мероприятий к годовщинам различных поэтов, которые мы хотим организовать в дальнейшем. Не так долго до дня рождения Мандельштама, потом Пастернак, Бродский, Ахматова... Есть много поэтов, которым можно и нужно посвящать мероприятия, мы будем заниматься этим в меру своих возможностей. Пока начнем с века двадцатого. Готова лекция для вечеров и обсуждая творчество поэтов после них, мы, безусловно, не претендуем на звание великих просветителей, главная наша цель – собрать вместе неравнодушных к литературе людей. Всё-таки, когда нас посещают филологи и учителя литературы, вопрос о том, кто на какой позиции, сразу снимается, и вечер превращается не в школьное занятие, а в дружескую встречу. Мы были бы рады видеть на будущих мероприятиях больше людей, которые ищут тех, с кем можно обсудить литературу, получить отклик и почувствовать себя среди своих.

Пожелаем Кристине и Кириллу продолжать прививать кольчугинцам любовь к литературе, поэзии, искусству. Приглашаем читателей в молодежный клуб «Пульс» на теплые и уютные мероприятия, организованные ребятами, чтобы вдохновиться творчеством великих русских писателей.

А. ДМИТРИЕВА



ВНИМАНИЕ, КОНКУРС!

Смотри, это Россия!

16 октября стартовал приём заявок на V Всероссийский конкурс по обмену видеороликами «Смотри, это Россия!». Тема этого сезона посвящена 80-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Участникам предлагается снять видеоролик продолжительностью не более 3 минут и загрузить на видеопортал RUTUBE. В этом видео необходимо рассказать о вкладе в победу своих прадедов, прабабушек и их современников: где они воевали, в каких сражениях участвовали, какими медалями были награждены, об их героизме и подвигах, а также о том, как хранят важную часть семейной истории, которая связывает поколения и помогает увековечить память о тех, кто пережил войны и тяжёлые времена.

«Год от года аудитория проекта «Смотри, это Россия!» только увеличивается. Благодаря проекту для детей процесс изучения истории, культуры и традиций своей страны стал легче и интереснее. Миссия конкурса в том, чтобы

дети из разных регионов приобрели новых друзей», – отмечает Айсен Николаев, глава Республики Саха (Якутия).

Регистрация на конкурс проводится на портале <https://lookitsrussia.ru/> с 16 октября по 24 ноября. Приём видеороликов начался 21 октября. Чтобы ребята смогли подготовить качественные конкурсные работы, успешные режиссёры, продюсеры и блогеры проведут мастер-классы для всех зарегистрированных участников.

Победители, которые будут определены по итогам открытого голосования в декабре, получат ценные призы.

Справочно: впервые конкурс «Смотри, это Россия!» прошёл в 2020 году по инициативе активистов детских движений. Глава республики Саха (Якутия) Айсен Николаев, Министерство просвещения РФ, Росмолодёжь и другие молодёжные организации поддержали этот проект. За четыре года его участниками стали более 95 тысяч школьников.

ВАШЕ ЗДОРОВЬЕ

Овощи и фрукты – источник здоровья и красоты

С 21 по 27 октября в России проходит Неделя популяризации потребления овощей и фруктов.

Основой здорового образа жизни является правильное питание, а обязательной его частью является употребление овощей и фруктов.

Овощи и фрукты – это источник здоровья человека, молодости и красоты. В растительных продуктах содержится огромное количество витаминов, минералов, клетчатки и других веществ, необходимых для правильного функционирования человеческого организма. Фрукты и овощи заключают в себе способность укреплять иммунитет человека, защищать организм от различных заболеваний. Достаточное употребление в пищу овощей и фруктов благотворно воздействует на весь организм, улучшая работу всех обменных процессов, в том числе обмена веществ.

Главным фактором, свидетельствующим о пользе овощей и фруктов, является их способность защищать клетки организма от болезней и старения.

Ещё одно положительное качество овощей и фруктов – это их низкая калорийность. Благодаря этому качеству,

овощи и фрукты являются неотъемлемой частью диет или лечебного питания людей, страдающих от избыточного веса. Для того, чтобы в овощах и фруктах сохранилось большое количество витаминов, нужно уметь правильно их хранить и приготавливать.

Больше всего полезных веществ содержится в свежих и замороженных овощах. Для сохранения наибольшего числа полезных веществ, овощи рекомендуют мыть, чистить и нарезать непосредственно перед процессом приготовления. Любую зелень стоит добавлять в блюда уже перед подачей еды на стол.

Фрукты и овощи – это залог хорошего самочувствия, бодрости, энергичности, внешней красоты и оптимизма. Благодаря употреблению овощей и фруктов человек поддерживает своё здоровье в хорошем состоянии, дольше остаётся молодым, привлекательным и жизнерадостным.

Питайтесь правильно и будьте здоровы!

Б. АМИРДЖАНИЯН, медицинская сестра по диетическому питанию Кольчугинской ЦРБ

ЦИФРЫ И ФАКТЫ

Деловая активность возросла

Банк России проводит регулярные опросы бизнеса в рамках мониторинга предприятий. Предприятия выступают экспертами, дают свою оценку текущей ситуации в отрасли: о спросе и производстве, уровне обеспеченности запасами и использовании производственных мощностей, а главное – об ожиданиях бизнеса на ближайшие три месяца. Рост деловой активности ряда предприятий Владимирской области отмечен в докладе Банка России «Региональная экономика».

«Во Владимирской области в опросах Банка России участвуют 245 крупных, средних и малых предприятий. В сентябре ожидания бизнеса на ближайшие три месяца в сфере производства остались оптимистичными, инвестиционный спрос – высоким. По итогам текущего года большинство предприятий ожидают роста или сохранения объёмов производства на уровне прошлого года», – отметила управляющий владимирским отделением Банка России Надежда Калашникова.

Основной вклад в положительную динамику выпуска внесли отрасли, ориентированные на удовлетворение внутреннего спроса – обрабатывающая промышленность, торговля, транспортировка и хранение. Рост деловой активности в обрабатывающей промышленности был связан с увеличением внутреннего спроса. Для его удовлетворе-

ния предприятия наращивали объёмы производства за счёт увеличения загрузки существующих или введения новых производственных мощностей, роста производительности труда. Ряд производителей молочной продукции Центральной России, в том числе Владимирской области, сообщили об увеличении объёмов производства.

В условиях расширения спроса на продукцию химической промышленности в ЦФО выросла инвестиционная активность производителей. Так, в Московской области открыто производство инновационных препаратов для эстетической медицины и профессиональной косметологии, а на владимирском заводе – новый цех по производству кабельных пластиков следующего поколения. При этом участники рынка сообщают о сохраняющихся трудностях с замещением отдельных импортных компонентов малотоннажной химии, удлинении сроков поставок сырья и проблемах с трансграничными платежами.

Предприятия сферы гостеприимства отмечали рост объёма оказанных услуг из-за увеличения внутреннего турпотока. В Смоленской, Тверской и Владимирской областях вырос спрос на отдых в санаториях и размещение в отелях в выходные дни. Ожидания предприятий торговли и сферы услуг округа относительно спроса на ближайшие три месяца улучшились.

Электротовары и бытовая химия подешевели, ремонт авто и услуги такси – подорожали

Эксперты Отделения Владимир Банка России объяснили причины изменения цен, опубликовав результаты в ежемесячном информационно-аналитическом материале.

На рынке продовольствия увеличение объёма производства томатов стало одной из причин сокращения роста цен на овощи. Импортные поставки яиц привели к расширению предложения и замедлению роста цен на них.

За счёт увеличения предложения подержанных иномарок в сентябре 2024 года рост цен на них в регионе замедлился. Из-за наращивания объёмов производства бытовой химии жидкие чистящие и моющие средства дорожали медленнее, чем в августе, а стиральный порошок – стал дешевле. Рост отечественного производства электротоваров привел к уменьшению ценника на стиральные маши-

ны и замедлению роста цен на бытовые плиты.

В условиях дефицита кадров и роста стоимости импортных запасных частей для ремонта автопарка выросла цена поездки в такси и в междугородном автобусе. Услуги по ремонту и техническому обслуживанию транспортных средств также подорожали.

«В сентябре годовая инфляция во Владимирской области снизилась до 8,5% после 8,9% в августе. Уровень инфляции в регионе сложился ниже, чем в Центральной федеральной округе и по России в целом (9,2% и 8,6% соответственно). Устойчивое инфляционное давление снижается, но текущий уровень внутреннего спроса жителей региона пока опережает возможности наращивания производства», – отметила управляющий владимирским отделением Банка России Надежда Калашникова.

Состоится митинг

30 октября 2024 г., в 12.00 часов, на территории Комсомольского сквера, у часовни, состоится митинг, посвящённый памяти жертв политических репрессий. Приглашаются все желающие.

Общественная организация Кольчугинского отделения памяти жертв политических репрессий

ПОЧТА РЕДАКЦИИ

«Театральная провинция»: подарили праздник

Неважно, где живет человек – в большом мегаполисе, областном центре или небольшом провинциальном городке, селе. Жизнь человека должна быть достойно обеспечена не только материальными благами, но и культурными.

В провинциальных городах люди тоже хотят ходить в театр, кино и видеть на сцене действительно первоклассных актеров. И нам повезло. Один из ведущих составов Владимирского драматического театра 8 октября в ДК г. Кольчугино представил зрителям спектакль «Фантазия Фярятева». Данный спектакль состоялся в рамках проекта «Театральная провинция» и в рамках акции «Театр едет в гости». Реализация данного проекта стала возможной благодаря содружеству Всероссийского общества инвалидов Владимирской области и Владимирского драматического театра.

Кольчугинская организация Общества инвалидов откликнулась на предложение подарить людям с ограниченными возможностями здоровья этот праздник. Мы пригласили людей с инвалидностью, наших партнеров и друзей – жителей города и района – на этот замечательный культурный праздник. Некоторые зрители приехали из района, несмотря на проблемы с транспортом.

Обновленный после ремонта зрительный зал на более чем 500 человек дружелюбно встретил зрителей. Зал и балкон были почти полными! Здесь царил атмосфера сопричастности к театральному искусству. Зрители на одном дыхании смотрели представление и в конце аплодировали стоя. Настоящие театралы нашего города и района отметили мастерство игры актеров, декорации, звук и свет на сцене.

После спектакля члены нашего общества рассказали мне, что впечатлены спектаклем. Мы благодарим всех, кто организовал и провел данное мероприятие. Благодарим артистов театра, администрацию Кольчугинского района, отдел культуры, коллектив ДК.

Хочется надеяться, что в нашем провинциальном городке и дальше будут проходить на столь высоком и достойном уровне различные мероприятия.

Н. ЛОЛАЕВА, председатель Кольчугинской организации Общества инвалидов

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

ПЕРЕДВИЖНОЙ ЦЕНТР ЗДОРОВЬЯ

ПРОЙДИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ МЕДИЦИНСКИЙ ОСМОТР

ГРАФИК ВЫЕЗДОВ В КОЛЬЧУГИНСКИЙ РАЙОН

13.11 с. Б. Кузьминское, ул. Молодежная, 1А / пос. Бавлены, площадь Мира, 3А

- эндокринолог
- УЗИ в гинекологии
- УЗИ молочных желез

13.11 г. Кольчугино, площадь Ленина, 2

- кардиолог • офтальмолог
- УЗИ брюшной полости

19.11 г. Кольчугино, мкр. Белая Речка, ул. Школьная, 12А

- эндокринолог
- УЗИ щитовидной железы

Запишитесь на прием заранее по телефону БЕСПЛАТНОЙ горячей линии:

8-800-2345-003

Лицензия № ЛО-33-01-003144. На правах рекламы.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

ТЕЛЕПРОГРАММА С 28 ОКТЯБРЯ ПО 3 НОЯБРЯ



ТЕЛЕКАНАЛ «ГУБЕРНИЯ 33» (г. Владимир)

28 ОКТЯБРЯ, ПОНЕДЕЛЬНИК

06:00 НОВОСТИ 12+
06:10 ЗДЕСЬ И СЕЙЧАС 12+
06:50 Благовестие 0+
07:00 НОВОСТИ 12+
07:10 ЗДЕСЬ И СЕЙЧАС 12+
07:50 Благовестие 0+
08:00 НОВОСТИ 6+
08:10 Александр III. Сильный державный 12+
09:00 НОВОСТИ 6+
09:10 Сто лет пути. Детектив. Сериал. Россия, 2020 16+

Россия, 2013 16+
11:55 Сесиль в стране чудес. Якутия 12+
12:40 Педагогика. Субтитры 12+
12:55 Забытое ремесло. Чистильщик обуви 12+
13:10 Сфинксы северных ворот. Детектив. Сериал. Россия, 2019 12+

Субтитры 12+
17:00 Рассекреченная история. Государственный лес СССР 16+
17:25 Пирамида Ивана Рыкова. История одного мошенничества 12+

31 ОКТЯБРЯ, ЧЕТВЕРГ

29 ОКТЯБРЯ, ВТОРНИК

06:00 НОВОСТИ 12+
06:20 ЗДЕСЬ И СЕЙЧАС 12+
07:00 НОВОСТИ 12+
07:20 ЗДЕСЬ И СЕЙЧАС 12+
08:00 НОВОСТИ 6+
08:10 Проверено в небе. История летных испытаний 12+

06:00 НОВОСТИ 12+
06:20 ЗДЕСЬ И СЕЙЧАС 12+
07:00 НОВОСТИ 12+
07:20 ЗДЕСЬ И СЕЙЧАС 12+
08:00 НОВОСТИ 6+
08:10 Проверено в небе. История летных испытаний 12+

2 НОЯБРЯ, СУББОТА

06:00 НОВОСТИ 12+
06:20 ЗДЕСЬ И СЕЙЧАС 12+
07:00 НОВОСТИ 12+
07:20 ЗДЕСЬ И СЕЙЧАС 12+
08:00 НОВОСТИ 6+
08:10 Пирамида Ивана Рыкова. История одного мошенничества 12+

1 НОЯБРЯ, ПЯТНИЦА

30 ОКТЯБРЯ, СРЕДА

06:00 НОВОСТИ 12+
06:20 ЗДЕСЬ И СЕЙЧАС 12+
07:00 НОВОСТИ 12+
07:20 ЗДЕСЬ И СЕЙЧАС 12+
08:00 НОВОСТИ 6+
08:10 Проверено в небе. История летных испытаний 12+

06:00 НОВОСТИ 12+
06:20 ЗДЕСЬ И СЕЙЧАС 12+
07:00 НОВОСТИ 12+
07:20 ЗДЕСЬ И СЕЙЧАС 12+
08:00 НОВОСТИ 6+
08:10 Проверено в небе. История летных испытаний 12+

3 НОЯБРЯ, ВОСКРЕСЕНЬЕ

06:00 Историк Н.М.Карамзин. Субтитры 12+
06:45 Мультфильмы 0+
08:00 НОВОСТИ 12+
08:20 100 лет спортивных побед 0+

Кольчугинская районная местная организация Владимирской областной общественной организации Всероссийского общества инвалидов обращается с просьбой к неравнодушным людям, патриотам: приносите к нам (бесвозмездно) ткани для пошива нижнего и постельного белья для нужд бойцов СВО.

ХОЛОДИЛЬНИКИ бытовые, промышленные; КОНДИЦИОНЕРЫ бытовые, промышленные, автомобильные. Ремонт, монтаж, сервис. Наличный и безналичный расчёт. Т.: 8-910-188-33-76, 8-905-612-38-13

ИП ХРОМИХИН ВАЛЕРИЙ ЕВГЕНЬЕВИЧ ОКАЗЫВАЕТ УСЛУГИ ПО РЕМОНТУ теле-, видеоаппаратуры на дому у заказчика с высоким качеством по доступным ценам. Т. 8-909-273-98-07

РЕМОНТ Ул. Шмелёва, 7
✓холодильников;
✓стиральных машин;
✓посудомоечных машин;
✓духовых шкафов;
✓эл. водонагревателей;
✓другой бытовой техники.
Выезд на дом. Пенсионерам – скидки! Т. 8-910-772-34-26

Бурение КОЛОДЦЕВ на воду. КОЛЬЦА ПОД КАНАЛИЗАЦИЮ. Кольцо + доставка + бурение + монтаж + замазка швов = 7000 руб. Быстро, качественно, без предоплаты! Т. 8-910-777-98-77, 8-920-921-51-51

ВСЕ ВИДЫ ОТДЕЛОЧНЫХ РАБОТ
РЕМОНТ
Дизайнерские решения
8-919-000-98-00
КОЛЬЧУГИНО, УЛ. 50 ЛЕТ ОКТЯБРЯ, 12
Вызов мастера БЕСПЛАТНО!

Швейный цех Кольчугинского общества инвалидов ПРЕДЛАГАЕТ УСЛУГИ: ПОШИВ: мужской и женской одежды, постельного белья, штор, скатертей, покрывал, чехлов на мебель, а также чехлов на садовые качели из материалов заказчика. РЕМОНТ: верхней одежды, замену молний и другие ремонты швейных изделий. ВСЕГДА В ПРОДАЖЕ: постельное бельё, подушки, одеяла, покрывала, полотенца, женские ночные сорочки, мужские трусы и т.д. Часы работы цеха: Будни – с 08:00 до 17:00 Суббота – с 09.00 до 14.00 Обед – с 12:00 до 12:30 Воскресенье – выходной Адрес: ул. 50 лет Октября, д. 5, тел. 8 (49245) 2-27-47

Реклама

ООО Частная охранная организация «МЕДЬ-ЛИТ» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ (ПО РЕЗУЛЬТАТАМ СОБЕСЕДОВАНИЯ) ОХРАННИКОВ,
имеющих удостоверение «Частного охранника».
График работы: сутки через трое, полный соц. пакет, з/п от 34500 до 40400 рублей.
Обращаться по адресу: г. Кольчугино, ул. К. Маркса, д. 3А, тел.: (49245) 95-333, 2-23-86

Реклама

ПРИГЛАШАЕМ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ:
✓ **тракториста-машиниста** (заработная плата 60 000 руб.)
✓ **разнорабочего** (заработная плата 50 000 руб.)
✓ **охранника** (заработная плата 40 000 руб., график работы: 2 недели – рабочие/ 2 недели – выходные)
Место работы находится в Кольчугинском районе Владимирской области, в районе посёлка Металлист.
Доставка к месту работы из г. Кольчугино и обратно – комфортабельным транспортом организации.
Официальный трудовой договор. Заработная плата, налоги, социальные и пенсионные отчисления по действующему законодательству.
Телефон: 8-985-043-26-74

Реклама

Организация ООО «Рабочий», РАСПОЛОЖЕННАЯ В ПОС. ВИШНЁВЫЙ КОЛЬЧУГИНСКОГО РАЙОНА, ПРИГЛАШАЕТ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ:
ведущего инженера (з/п – от 50 000 руб.);
зоотехника с опытом работы (з/п – от 50 000 руб.);
ветеринарного врача (з/п – от 50 000 руб.);
рабочего по обслуживанию ферм (з/п – от 35 000 руб.);
разнорабочих (з/п – от 30 000 руб.).
Оформление согласно ТК РФ. Соцпакет гарантирован.
Возможна доставка до предприятия.
Обращаться по тел.: **8 (49245)2-31-60**

ОФИЦИАЛЬНО

СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КОЛЬЧУГИНСКОГО РАЙОНА РЕШЕНИЕ

от 17.10.2024 № 415/85
О внесении изменения в Порядок формирования и использования бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда Кольчугинского района, утвержденный решением Совета народных депутатов Кольчугинского района от 26.09.2013 № 344/53
В соответствии со статьей 179.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьей 13 Федерального закона № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», руководствуясь Уставом муниципального образования Кольчугинский район, Совет народных депутатов Кольчугинского района **РЕШИЛ:**
1. Внести изменение в Порядок формирования и использования бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда Кольчугинского района, утвержденный решением Совета народных депутатов Кольчугинского района от 26.09.2013 № 344/53, изложив абзац пятый подпункта 3.1 пункта 3 в следующей редакции:
«поступлений в виде дотаций, субсидий и иных межбюджетных трансфертов из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации на финансовое обеспечение дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения муниципального образования Кольчугинский район»;
2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяет действие на правоотношения, возникшие с 01.01.2024.
В.В. ХАРИТОНОВ, глава Кольчугинского района

СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КОЛЬЧУГИНСКОГО РАЙОНА РЕШЕНИЕ

от 17.10.2024 № 418/85
О внесении изменений в Генеральный план Бавленского сельского поселения Кольчугинского района Владимирской области, утвержденный решением Совета народных депутатов Бавленского сельского поселения Кольчугинского района Владимирской области от 16.01.2013 № 83/25
В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Земельным кодексом Российской Федерации, принимая во внимание заключение по результатам общественных обсуждений по проекту изменений в Генеральный план Бавленского сельского поселения Кольчугинского района Владимирской области, утвержденный решением Совета народных депутатов Бавленского сельского поселения Кольчугинского района Владимирской области от 16.01.2013 № 83/25, руководствуясь Уставом муниципального образования Кольчугинский район, Совет народных депутатов Кольчугинского района **РЕШИЛ:**
1. Внести изменения в Генеральный план Бавленского сельского поселения Кольчугинского района Владимирской области, утвержденный решением Совета народных депутатов Бавленского сельского поселения Кольчугинского района Владимирской области от 16.01.2013 № 83/25, согласно приложению к настоящему решению.
2. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя постоянной комиссии по бюджетной, налоговой, экономической политике, земельным и имущественным отношениям Совета народных депутатов Кольчугинского района.
3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
В.В. ХАРИТОНОВ, глава Кольчугинского района
Полный текст решения публикуется на сайте goloskolchugintsas.ru.

Реклама

МЕБЕЛЬНОЙ КОМПАНИИ ТРЕБУЮТСЯ:
✓ **столяр-краснодеревщик,**
з/п от 60 т.р.
✓ **подсобный рабочий,**
з/п от 30 т.р.
Т. 8-910-174-14-88

Реклама

ОРГАНИЗАЦИИ ТРЕБУЕТСЯ менеджер по продажам цветного металлопроката.
Т. 8-919-020-82-77

Реклама

В ОХРАННУЮ ОРГАНИЗАЦИЮ ТРЕБУЮТСЯ ОХРАННИКИ
График работы: 2/4. Зарплата – 5000-5600 руб./смена, плюс ежемесячная премия.
Официальное трудоустройство, полный соцпакет, в рабочее время выплата заработной платы и премии.
Телефоны: 8-900-47-47-102, 8-910-779-69-35

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Сидоровой Дианой Игоревной, являющейся членом Ассоциации Саморегулируемой организации «Объединение профессионалов кадастровой деятельности» (сокращенное наименование – Ассоциация СРО «ОПКД»), квалификационный аттестат №33-16-451, контактный телефон +79157687087, почтовый адрес: г. Владимир, Октябрьский пр-т, д.47, 4 этаж, офис 15 адрес электронной почты: sidorova1201@bk.ru, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 37544, выполняются кадастровые работы в отношении земельных участков с кадастровыми номерами:
1) 33:03:000134:55, расположенного по адресу: Российская Федерация, обл. Владимирская, р-н Кольчугинский, с/т «Кабельщик-4», уч. 55;
2) 33:03:000134:57, расположенного по адресу: обл. Владимирская, р-н Кольчугинский, с/т «Кабельщик-4», уч-к 57.
Заказчиком кадастровых работ является Прокофьев Д.Н., почтовый адрес: Владимирская обл, г. Кольчугино, ул 3 Интернационала, д 60, кв 40, контактный телефон +7 (910) 090-01-00.
Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы – 33:03:000134:57, 33:03:000134:6, 33:03:000134:55, а также смежные земельные участки, расположенные в кадастровых кварталах 33:03:000134, 33:03:000000.
Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Владимирская обл., г. Кольчугино, ул. Ленина, д.13 25 ноября 2024 года в 10:00.
С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Владимир, Октябрьский пр-т, д.47, 4 этаж, офис 15.
Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются в течение 30 (тридцати) дней с даты опубликования данного извещения по адресу: г. Владимир, Октябрьский проспект, д.47, 4 этаж, офис 15.
При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документы, удостоверяющие личность, а также документы, подтверждающие права на земельный участок.

Если Вас не заметили, Вы остаётесь ни с чем. Вам нужно, чтобы Вас заметили? Разместите свою рекламу в газете «Голос кольчугинца». Тел. 2-31-48

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ

На крупнейшее предприятие Владимирской области
ООО «ВИННЕР ВЛАДИМИР»
ТРЕБУЮТСЯ:

- Водитель автомобиля категории "Е"
- Оператор пульта управления оборудованием
- Подсобный рабочий
- Контролёр ОТК
- Горный мастер
- Электромеханик
- Слесарь-сантехник
- Слесарь-ремонтник
- Автоэлектрик
- Автослесарь



Высокая зарплата, премии. Соцпакет, питание, трансфер. Рядом с домом.

Пишите или звоните нам: Svetlana.Ermolova@porotherm.ru +7 915 761 16 83

Реклама

Реклама



КОЛЬЧУГИНСКИЙ
ЗАВОД
СПЕЦИАЛЬНЫХ
СПЛАВОВ



МЫ ВОЗРОЖДАЕМ ЗАВОД
ИМЕНИ СЕРГО ОРДЖОНИКИДЗЕ!

ПРИГЛАШАЕМ НА ВАКАНСИИ:

- мастер (литейное производство);
- стропальщик;
- технолог (литейное производство),
- токарь;
- подсобный рабочий;
- контролёр ОТК;
- электромонтёр.

ПО ВОПРОСАМ ТРУДОУСТРОЙСТВА ОБРАЩАЙТЕСЬ:

Владимирская область, г. Кольчугино, ул. К. Маркса, дом 3, помещение 25.

Телефоны отдела кадров:

8 (49245) 29-300 (доб. 256), 8-991-320-2760

Если не дозвонились – пишите в мессенджеры.

Электронная почта: hr@kzss.ru



Веко



ПРЕМИИ И ЛЬГОТЫ
ОБУЧЕНИЕ С НУЛЯ
ДОСТАВКА И ПИТАНИЕ
КОМПЕНСАЦИЯ ДЕТСАДА

Приходи! С нами легко!

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ

Оператор линии сборки

от 50 000 до 80 000 ₽

Оператор механического производства

от 60 000 до 80 000 ₽

Литейщик пластмасс

от 55 000 до 70 000 ₽

Контролер ОТК

от 50 000 до 75 000 ₽

8 (930) 746-75-07

Киржачский р-н, д.Фёдоровское, ул. Сельская, 49

Реклама

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Рыжовым Иваном Владимировичем, г. Кольчугино, ул. 50 лет СССР, дом 12, пом. 2, oookzr@uandex.ru, т. 8 (49245) 2-48-90; номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность 1659, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым № 33:03:000904:7, расположенного по адресу: Владимирская область, р-н Кольчугинский, МО Бавленское, д. Болдинка, ул. Первая, номер кадастрового квартала 33:03:000904.

Заказчиком кадастровых работ является Олейник Т. Г., обл. Владимирская, р-н Кольчугинский, г. Кольчугино, ул. Гагарина, д. 24; т. 8 (910) 095-33-13. Собрание по поводу согласования местоположения границы состоит по адресу: обл. Владимирская, р-н Кольчугинский, МО Бавленское (сельское поселение), д. Болдинка, ул. Вторая, д. 7 «23» ноября 2024 г. в 14 часов 00 минут. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: обл. Владимирская, г. Кольчугино, ул. 50 лет СССР, дом 12, пом. 2 (ООО «КЗП»).

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «23» октября 2024 г. по «10» ноября 2024 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с «23» октября 2024 г. по «23» ноября 2024 г. по адресу: обл. Владимирская, г. Кольчугино, ул. 50 лет СССР, дом 12, пом. 2 (ООО «КЗП»).

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: 33:03:000904:6 (обл. Владимирская, р-н Кольчугинский, МО Бавленское (сельское поселение), д. Болдинка, ул. Вторая, д. 6); все смежные земельные участки, расположенные в кадастровом квартале: 33:03:000904.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Баламутиным Евгением Сергеевичем, 601785 г. Кольчугино, ул. 3 Интернационала, д. 64, т. 8(49245)22036, vgenc@rambler.ru, ГРП № 35567, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым № 33:03:001403:50 расположенного: обл. Владимирская, р-н Кольчугинский, снт «Орджоникидзе-4», уч. 50.

Заказчиком кадастровых работ является Сиренова Ольга Николаевна (для связи: г. Кольчугино, ул. Северная, д. 7, тел. 84924522036).

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоит по адресу: обл. Владимирская, р-н Кольчугинский, снт «Орджоникидзе-4» уд. 50 «25» ноября 2024 г. в 10 часов 00 минут.

Ознакомиться с проектом межевого плана земельного участка, а так же предъявить требования о проведении согласования границ земельных участков на местности и обоснованные возражения после ознакомления с проектом межевого плана, можно с «23» октября 2024 г. по «22» ноября 2024 г. по адресу: 601785, обл. Владимирская, г. Кольчугино, ул. 3 Интернационала, д. 64 (ООО «Центр-Гео»).

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: все смежные земельные участки, расположенные в кадастровом квартале 33:03:001403.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (ч. 12 ст. 39, ч. 2 ст. 40 ФЗ от 24.07.07 г. № 221-ФЗ «О Кадастровой деятельности»).

ВНИМАНИЕ: объявления и реклама по телефону не принимаются!

Реклама

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

г. Кольчугино

29 октября с 13:00 до 14:00

Аптека «Пульс»

ул. Добровольского 19а

Аппараты от 4 900 руб.

до 45 000 руб.

Последний день!

Аппараты по старой цене!

Компьютерный подбор и диагностика.

Батарейки, вкладыши, шнуры, запчасти.

ВЫЕЗД ПО ГОРОДУ И РАЙОНУ НА ДОМ БЕСПЛАТНО!!!

Все подробности по телефону:

Тел. +7 982 796 99 83

ПЕНСИОНЕРАМ, ВЕТЕРАНАМ - СКИДКА ДО 25 %*

Принеси старый аппарат -

получи скидку до 2 000 руб*.

*скидку предоставляет ИП Пахомова В.А.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, ТРЕБУЕТСЯ

КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.

Г. Ижевск, ИНН 183312380830 ОГРНИП

323180000054971

Реклама

**В ООО
«ГРИН ЛАЙН»
НА ПОСТОЯННУЮ
РАБОТУ
ТРЕБУЮТСЯ
грузчики,
разнорабочие,
упаковщики,
менеджер**

График работы – 5/2.

За дополнительной

информацией

обращаться по тел.:

8-910-177-52-61,

Надежда

Сообщество ВКонтакте
Администрация
Кольчугинского района



ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Беловым Александром Григорьевичем, обл. Владимирская, г. Кольчугино, ул. 50 лет СССР, дом 12, пом. 2, oookzr@uandex.ru, т. 8 (49245) 2-48-90; номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность 1652, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым № 33:18:000712:16, расположенного по адресу: обл. Владимирская, р-н Кольчугинский, г. Кольчугино, п. Белая Речка, с/т «Белая Речка»-5 надеп, уч. 16; номер кадастрового квартала 33:18:000712.

Заказчиком кадастровых работ является Ермопаев М. Е., 601770, обл. Владимирская, р-н Кольчугинский, г. Кольчугино, п. Белая Речка, ул. Школьная, д. 11, кв. 54; т. 8 (910) 670-93-13. Собрание по поводу согласования местоположения границы состоит по адресу: обл. Владимирская, г. Кольчугино, ул. 50 лет СССР, дом 12, пом. 2 (ООО «КЗП») «23» ноября 2024 г. в 11 часов 00 минут. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: обл. Владимирская, г. Кольчугино, ул. 50 лет СССР, дом 12, пом. 2 (ООО «КЗП»).

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «23» октября 2024 г. по «10» ноября 2024 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с «23» октября 2024 г. по «23» ноября 2024 г. по адресу: обл. Владимирская, г. Кольчугино, ул. 50 лет СССР, дом 12, пом. 2 (ООО «КЗП»).

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: 33:18:000712:17 (обл. Владимирская, р-н Кольчугинский, г. Кольчугино, п. Белая Речка, с/т «Белая Речка»-5 надеп, уч. 17); все смежные земельные участки, расположенные в кадастровом квартале: 33:18:000712; 33:18:000708.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

ЭХО СОБЫТИЯ



На протяжении трех дней культурная жизнь в Кольчугино «была ключом». В минувшие выходные две сценические площадки – большой зал Дворца культуры и концертный зал Детской школы искусств – были отданы на откуп мастерам слова: тем, кому безразлично сохранение русского языка, тем, кто любит и ценит великую культуру и верит в то, что искреннее, идущее от сердца, слово творит чудеса, делает душу чище, а окружающий мир – совершеннее.

Неофициальное открытие состоялось в первый день проведения конкурса, 18 октября, и началось сразу с прослушивания конкурсантов. А 19 октября фразой К. Паустовского: «Нам дан во владение самый богатый, меткий, могучий и поистине волшебный русский язык» был торжественно открыт брендированный, имиджевый, творческий проект – Открытый областной конкурс художественного слова «Наше слово – 2024».

И действительно, русский язык – это мелодия, многообразие эпитетов и уникальность, мощь и глубина. И все, кто присутствовал в этот день в зале, смогли убедиться в справедливости этих утверждений. Слово – является нематериальным, духовным наследием, чем и уникально. Древнегреческий комедиограф Менандр говорил, что ничего нет сильнее слова, а А.С. Пушкин знал, что глаголом можно жечь сердца людей, побуждая их на свершения и подвиги.

В этот день зрители смогли услышать стихи и прозу самых разных писателей и поэтов, которые по-своему осмысливали это бесценное сокровище – русский язык. А для оценки участников конкурса были приглашены авторитетные специалисты: председатель жюри – Заслуженный работник культуры России, Заслуженный артист Эстонии, Лауреат театральной премии имени Е. Евстигнеева, режиссер, артист Владимирского академического

«НАШЕ СЛОВО – 2024»

театра драмы В.Г. Лаптев; филолог, учитель русского языка и литературы высшей категории, Отличник народного просвещения, директор школы №2 Е.В. Новикова; кандидат искусствоведения, доцент кафедры сценической речи театрального института имени Б. Шуккина при Государственном академическом театре имени Е. Вахтангова, преподаватель сценической речи и художественного слова Л.А. Башинская.

Приветствуя участников, глава города О.В. Савельев отметил, что осень – время обострений. А в стенах ДШИ проходит «обострение» любви к русскому языку, к нашей культуре, к Родине. Он поблагодарил организаторов фестиваля за чудесный конкурс, география которого постоянно расширяется – он давно преодолел границы города, района, области; жюри, которому придется непросто, и участников – за любовь к родному языку.

Конкурс за годы своего существования оброс традициями. На сей раз организаторы предложили и новинку – фотоконкурс, в котором принять участие мог любой желающий. А победителю полагался специальный приз – от главы города Кольчугино.

Программа конкурса была насыщенной. За три дня перед членами жюри предстали чтецы из разных уголков нашей страны. Они выступали в разных возрастных категориях: здесь были и младшие школьники, и студенты, и взрослые, и совсем мудрые. И было удивительное сочетание удачно подобранного текста, четкой дикции, поставленных голосов, красивого тембра, а также компетентного судейства. Поэзия, проза, музыкальные композиции – каждый участник выражал чувства, эмоции, своё отношение к жизни через поэтическое слово, через

прямое общение со зрителем, выбрав для этого созвучный со своими мыслями материал. Публика услышала лучшие произведения Чехова, Маяковского, Толстого, Деметьева, Горького, Булгакова и других писателей и поэтов.

Произведения конкурсанты выбирали самые разнообразные. Литературная гостиня «Парнас» вышла слезу своей литературно-музыкальной композицией «Хотелось бы всех поименно назвать...» по стихам и прозе репрессированных поэтов и писателей. Театральная студия «Лик» вызвала улыбки мини-постановкой «Как купчиха постничала» по С. Писахову. Очень созвучны конкурсной атмосфере были стихи А. Деметьева «Никогда ни о чем не жалейте» в исполнении режиссера Молодежного театра из г. Орехово-Зуево Т. Овчинниковой.

Для зрителей и участников в рамках фестиваля прошло много разных мероприятий – это творческая встреча, спектакли, «круглый стол» по проблемам жанра. А значит, каждый мог выбрать то, что было по душе именно ему.

А в минувшее воскресенье, 20 октября, состоялось торжественное закрытие открытого областного смотря-конкурса. И вновь звучало «НАШЕ СЛОВО» – лучшие выступления конкурсантов, а зрительный зал слушал их с восхищением и восторгом. Добрые слова участникам конкурса адресовали члены жюри, они же провели церемонию награждения.

В номинации до 12 лет: I место занял Данил Денисов, II место – Архип Соломоненко (г. Липецк), III место – Вероника Шишонкова (г. Ковров), Мария Дубовец (г. Северодвинск), Ярослав Смирновский (г. Александров), Илья Калядин (г. Петушки).

В номинации от 13 до 15 лет: I место у Салманова Егора (г. Липецк), II место разделили Артем

Петров (г. Кольчугино) и Василиса Зайцева (г. Киржач), III место – Сергей Пурахин (г. Петушки) и Владислава Сипачева (г. Кольчугино).

В номинации от 16 до 22 лет: ГРАН ПРИ присуждено Екатерине Беловой (г. Кольчугино), I место завоевала Марина Геде (г. Кольчугино), II место разделили Аркадий Юшин (г. Кольчугино) и Владислав Морозов-Сергеев (г. Петушки), III место у Павла Волокушина (с. Черкутино).

В номинации от 23 до 36 лет: Диплома I степени удостоен Денис Милешин (г. Кольчугино), Дипломы III степени – у Анны Чиркиной (г. Липецк) и Киры Яковлевой (г. Владимир).

В номинации от 36 до 60 лет: ГРАН ПРИ присуждено Валерии Осипову (г. Орехово-Зуево), I место у Оксаны Сотниковой (с. Ставрово) и Е.М. Савицкой (г. Северодвинск), II место у Екатерины Рамазановой (г. Орехово-Зуево).

В номинации «Мудрые»: ГРАН ПРИ присуждено Станиславу Охипкину (г. Кольчугино), I место – Владимиру Сидорову (г. Кольчугино) и Татьяне Овчинниковой (г. Орехово-Зуево), II место – Надежде Седовой (с. Ставрово) и Ларисе Балакиной (г. Артемовский), III место – Наталье Бородиной (с. Ставрово).

Спецпризы вручены: «За любовь к НАШЕМУ Русскому

СЛОВУ» – Дмитрию Леушину (г. Северодвинск), Максиму Спиридонову (г. Кольчугино), Николаю Лоськову (г. Кольчугино), «За искренность исполнения» – Валерии Доброхотову (г. Киржач), «За открытые современной поэзии» – Игорю Кашину (г. Кольчугино).

Особо были отмечены и прозвучавшие в ходе фестиваля литературно-музыкальные композиции. Спецприза удостоены композиции «Тараканище» (г. Кольчугино), «Корабли и люди корабельные» (г. Северодвинск), Диплома I степени – «Как купчиха постничала» (п. Березник), Диплома II степени – «Хотелось бы всех поименно назвать...» (г. Липецк).

Тепло поздравила участников фестиваля представительница учредителя конкурса – заместитель главы администрации Кольчугинского района по социальным вопросам Е.А. Семенова. Специальный приз главы администрации Кольчугинского района А.Ю. Андрианова и Благодарственное письмо она вручила Елене Михайловне Савицкой (г. Северодвинск). Бренд Кольчугинского района – подстаканники – и букеты цветов были вручены и всем членам жюри. Особые слова благодарности прозвучали в адрес организатора конкурса и его идейного вдохновителя А.В. Рыжова, а также коллектива ДК.

И вот 11-й открытый областной конкурс «Наше слово» объявляется закрытым. До встречи в 2026-м году!

Е. МУРЗОВА,
Е. ВИССАРИОНОВА

РЕКЛАМА

27 ОКТЯБРЯ (вс) в ТЦ «АВРОРА» (2 эт)
г. Кольчугино, ул. 3 Интернационала, 78а

ВРЕМЯ ОБНОВИТЬ ШУБУ
Принесите старую шубу и получите скидку на новую
Подробности у консультантов

с 9⁰⁰ до 19⁰⁰

СКИДКИ 20%, 30%, 50%

«ВЯТСКАЯ ЗИМА» (Г. КИРОВ)

Организатор акции, скидки предоставляет ИП Акиншина Н. Б. ОГРН 317435000021274

РЕКЛАМА

Реклама

ОКНА ПВХ
Остекление балконов и лоджий

КСК
ГАРАНТИЯ КАЧЕСТВА

РАССРОЧКА 0%

замер и консультация **БЕСПЛАТНО**

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Установка и обслуживание всех видов потолков

ВСЕ виды работ кск-строй.рф

ПОД КЛЮЧ 8-919-000-98-00

КОЛЬЧУГИНО, УЛ. 50 ЛЕТ ОКТЯБРЯ, 12

* Рассрочку предоставляет ИП Заяц Евгений Юрьевич, ИНН 330601421709, ОГРНИП 31933200006264